



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА НЕДЕЛИ



«Все системные вопросы с бесперебойной подачей чистой воды в дома белгородцев мы должны решить до конца 2022 года. Больше эта тема в повестке появляться не должна»

Вячеслав ГЛАДКОВ, глава Белгородской области.

СУББОТА

14 августа 2021

№ 33 (8679)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ИПОТЕКА. В январе-июле 2021 года в России, по предварительным данным, выдано более 1 млн ипотечных кредитов на 3,1 трлн рублей, что превышает результаты за аналогичный период прошлого года на 35% в количественном выражении и на 62% в денежном.

РАБОТА. Увеличение продолжительности рабочей недели не планируется, заявил первый замглавы комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Михаил Тарасенко, комментируя соответствующую идею депутата Николая Арефьева.

КОВИД. Министр здравоохранения Михаил Мурашко заявил, что иммунитет к коронавирусу у людей формируется только после прохождения полного курса вакцинации. Речь идёт о прививке двумя компонентами вакцин. «Спутник Лайт» подходит для ранее прививавшихся.

ГРАНТЫ. Правительство России выделило 8 млрд рублей на безвозмездные гранты для малого и среднего бизнеса и социально ориентированных некоммерческих организаций, пострадавших из-за пандемии. Распоряжение подписал премьер Михаил Мишустин.

ИННОВАЦИИ. Министр обороны РФ Сергей Шойгу считает, что в Сибири надо построить три-пять крупных городов, которые стали бы отраслевыми экономическими центрами. В качестве примера Шойгу привёл планы, существовавшие в советское время незадолго до

распада СССР. К сожалению, по известным причинам проект был оставлен.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

КАДРЫ. Дмитрий Гладский будет исполнять обязанности вице-губернатора - начальника департамента экономического развития Белгородской области. Распоряжение подписал глава Белгородской области Вячеслав Гладков.

Дмитрий Гладский - выпускник Московского авиационного института и Академии народного хозяйства при Правительстве РФ, кандидат экономических наук, специалист в области финансов и инвестиций, являлся советником губернатора Белгородской области в сфере экономики и финансов.

НОВОСТРОЙКИ. Получено положительное заключение по объекту «Строительство общественного центра в х. Красный Восток Яковлевского городского округа». Общественный центр станет ядром притяжения для жителей хутора Красный Восток. Он включает в себя универсальный зал со вспомогательными помещениями, фельдшерско-акушерский пункт, детские игровые комнаты. Каждая из зон имеет свой вход в здание. Доступ маломобильных групп населения предусмотрен во все помещения, в соответствии с регламентом учреждения.

СТАРСТЬ. Граждане РФ назвали лучшие для жизни на пенсии города. Совместное исследование сервиса «Работа.ру» и «СберНПФ» показало, что Москва, Санкт-Петербург и Сочи лидируют в рейтинге городов, где россияне хотели бы жить на пенсии. Об этом сообщает «РГ».

Москву выбрали 16% респондентов, 15% — Санкт-Петербург и 12% — Сочи. Краснодар (6%) и Калининград (3%) также вошли в пятёрку наиболее популярных городов.

Развитую инфраструктуру и высокий уровень соцслужб отметили опрошенные в качестве причины для жизни в столице. Также развитой инфраструктурой и доступными рекреационными ресурсами привлекает будущих пенсионеров Санкт-Петербург. А хорошей экологией, инфраструктурой, доступными рекреационными ресурсами россиян привлекает Сочи.

ПРОИСШЕСТВИЯ. Два отечественных автомобиля столкнулись в городе Строителе. Около 13:30, согласно предварительным данным, 63-летний водитель на автомобиле «ВАЗ 21074» двигался по улице Виноградской в Строителе. На перекрёстке неравнозначных дорог он не предоставил преимущества в движении и совершил столкновение с автомобилем «ВАЗ 21214» под управлением 59-летнего водителя.

В результате аварии водитель автомобиля «ВАЗ 21214» и 63-летняя пассажирка автомобиля «ВАЗ 21074» получили телесные повреждения. Они были доставлены в лечебное учреждение.

Город и горожане. В разгаре ремонт тротуара по переулку Сретенскому

Шагать будет комфортнее



Фото пресс-службы главы округа

Клим **РОМАНОВ**

Все, кто пользуется пешеходной дорожкой по переулку Сретенскому, соединяющему вдоль многоэтажек проспект 5 Августа и ул. Ленина, помнит, какое жалкое зрелище представлял собой этот участок. А если учесть, что отродясь на этом участке не было ночного освещения, несложно представить, какой квест пешеходам нужно было преодолеть, чтобы пройти и не сломать ногу.

Спустя много лет дошли руки и до этого места. И благоустройство пешеходной зоны по Сретенскому стало возможно благодаря инициативному финансированию. В числе других жители города проголосовали за восстановление нормального тротуара и устройство освещения, которого, пожалуй, не осталось уже только здесь.

И вот недавно на этом участке закипели работы. Строители начали установку бордюров, завезли песок, плитку. Загре-



мела техника. И вот, как сообщает пресс-служба главы округа, пешеходную дорожку между улицами 5 Августа и Ленина в Строителе намерены отремонтировать к концу августа.

- Этот тротуар связывает между собой две зоны отдыха - парк Роз и парк «Сретенский», а также вторую школу, - прокомментировали в пресс-службе администрации округа. - Оба общественных пространства пользуются большой популярностью у жителей и гостей. Пешеход-

ная дорожка в этой части города давно требовала ремонта. Было много просьб и по установке освещения, которого не было.

Благодаря программе инициативного бюджетирования все пожелания жителей учтены. На реализацию проекта из областного бюджета выделено больше 5 миллионов рублей и почти 300 тысяч из местного. Строители уже приступили к укладке тротуарной плитки. Работы должны быть завершены к 1 сентября.